
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Започна работното посещение на Волоколамския
митрополит Иларион в Унгария

На 4 септември 2021 г. по благословение на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия
Кирил председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия
Волоколамският митрополит Иларион пристигна на работно посещение в Унгария. 

На летището на Будапеща владика Иларион бе посрещнат от посланика на Руската Федерация в
Унгария Е.А. Станиславов и клирика на Будапещенско-Унгарската епархия свещеник Святослав
Булах. 

На 5 септември председателят на ОВЦС се молеше по време на Божествената литургия в храма
«Успение Богородично» в гр. Сентендре – катедралния храм на Будимската епархия на
Сръбската Православна Църква. 



На същия ден митрополит Иларион присъства на откриването на Международния Евхаристиен
конгрес – мероприятие, провеждано от Римокатолическата Църква в една от европейските
столици веднъж на четири години. 

По време на този форум се състояха срещи на председателя на ОВЦС с президента на Унгария
Янош Адар, Естергомско-Будапещенския архиепископ кардинал Петер Ердьо, главата на
Европейската епископска конференция кардинал Анджело Баняско, вице-премиера на
Правителството на Унгария Жолт Шемиен, държавния секретар на Унгария по въпросите на
религиите, националните малцинства и гражданските взаимоотношения Миклош Шолтес. 

Вечерта на същия ден Волоколамският митрополит Иларион посети катедралния храм «Успение
Богородично» на Унгарската епархия на Московската Патриаршия, където свещеник Святослав
Булах го запозна с напредъка на извършваните в храма ремонтно-реставрационни работи. 

Програмата на визитата на председателя на ОВЦС в Унгария предвижда изнасяне на доклад за
православното разбиране на Евхаристията на Международния Евхаристиен конгрес, както и
срещи с църковни и политически дейци. 

   Служба «Комуникация» на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87963/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

